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Zračno hlajeni motorji s cilindri v o- 
bliki zvezde imajo prednost, da zavzemajo 
malo prostora in imajo majhno težo v 
razmerju s svojim efektom. Ako se mo
torji tako razporedijo, da njihovo hlaje
nje zahteva uporabo puhala, tedaj je tre
ba skrbeti za to, da te prednosti vsled raz- 
poredbe puhala zopet ne odpadejo.

Cilj izuma je, ustvariti razporedbo, pri 
kateri se hladilno puhalo istotako odlikuje 
z majhnimi dimenzijami in visoko stopnjo 
učinka.

Ta naloga se reši na ta način, da je 
koaksijalno z ročično gredjo razporejeno 
puhalo opremljeno z dvema vstopoma, ka
tera sta razporejena ob obeh straneh lo- 
patnega rotorja in katerih eden je obrnjen 
od motorja in je odprt neposredno na pro
sto, dočim je drugi, k motorju obrnjeni 
vstop zvezan s sesalnimi kanali, ki pote
kajo med plašči za porazdelitev hladilnega 
zraka cilindrov.

Pri tej razporedbi je priporočljivo pu
stiti potekati izpušne in sesalne vode cilin
drov na strani, katera je obrnjena od pu
hala, skozi plašče za porazdelitev hladilne
ga zraka. Tedaj se izpušni vod učinkovito 
hladi in istočasno se sesalni vod predo- 
greva. .

Smotreno se sesalni vodi cilindrov od
cepijo v obliki žarkov od razdelilne komo
re razplinjača, ki se nahaja na sredini.

V priloženem načrtu je predočena 
prednostna izvedbena oblika izuma in si
cer kaže

sl. 1 pogled na motor s strani, delo
ma v aksijalnem preseku, pri čemer so ci

lindri, ki so obrnjeni k opazovalcu, izpuš
čeni, in

sl. 2 delni pogled s strani.
S hladilnimi rebri opremljeni cilindri 

2 so v obliki zvezde razporejeni na ročič- 
nem ohišju 1, v katerem je vležajena ro- 
čična gred. Slednja nosi zamašnjak 3, na 
karetem je razporejen lopatni rotor 4 maj
hnega, obojestransko učinkujočega puhala. 
Od motorja obrnjeni vstop 5 puhala se od
pira neposredno na prosto in torej sesa 
zrak iz prostora pod motorjem, kakor ka
žejo pušice 5. Drugi, k motorju obrnjeni 
vstop je zvezan s kanali, ki potekajo med 
plašči 6 za porazdelitev hladilnega zraka 
posameznih cilindrov, kakor to naznaču- 
jejo pušice 7.

Rotor 4 dvostransko izobličenega pu
hala, katero je izvedeno simetrično k nje
govi horicontalni ravnini, leži na obeh 
straneh med obročasto zaprtima pločevi
nastima stenama 13 in 14, na katerih zu
nanje robove su brez presledka drug po
leg drugega priključeni plašči 6 za poraz
delitev hladilnega zraka. Vsak izmed teh 
plaščev poseduje dve radijalni stranski ste
ni 15, kateri segata na znotraj do ročične- 
ga ohišja in do zunanjih robov vencev 13, 
14 in kateri se na ven raztezata do preko 
oboda glav cilindrov, kakor kaže sl. 2. Ti 
steni 15 v sredini tesno oklepata cilinder 
z njegovimi hladilnimi rebri, dočim imata 
nad in pod cilindrom manjšo medsebojno 
razdaljo.

Obe stranski steni 15 sta zunaj svezani 
po ukrivljeni steni 16, katera je priključe
na na venec 13 in katera zgoraj med stran-
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skima stenama 15 pušča odprt izstop 8 za 
zrak. Zgoraj in zadaj je na stranske stene 
15 in na ročično ohišje priključena zadnja 
stena 17. Prosti prostor med ročičnim o- 
hišjem 1, stranskimi stenami 15 in vencem 
14 je zaprt po pločevinasti steni 18. Hladil
ni zrak se torej na svoji poti od izstopa iz 
lopatnega rotorja 4 k izstopu 8 vodi med 
rebri cilindra 2 in torej slednjega zelo u- 
činkovito hladi.

Izpušni vodi 9 cilindrov potekajo na 
strani, katera je obrnjena od puhala, skozi 
plašče 6 za porazdelitev hladilnega zraka, 
kakor to dobro kažeta sl. 1 in 2. S tem 
se ti vodi učinkovito hladijo. Razven tega 
potekajo tudi sesalni vodi 10 cilindrov na 
strani, ki je obrnjena od puhala, skozi raz- 
deljevalne plašče. Ti vodi so speljani skozi 
odprtine v stenah 17 k na sredini ležeči 
razdelilni komori 11, na katero je priklju
čen razplinjač 12. S to razporedbo se do
seže dobro predogrevanje sesalnih vodov.

Razporedba plaščev za porazdelitev 
zraka znatno zmanjšuje tudi toplotno iz
žarevanje motorja.

Izum ni omejem samo na predočeno iz
vedbeno obliko, marveč se more v marsi
čem spremeniti. Tako se more v slučaju 
potrebe puhalo pričvrstiti tudi neposredno 
na motorno gred ali se tudi more poga
njati preko gonila, s pomočjo katerega

se more število obratov puhala določiti ne
odvisno od števila obratov ročične gredi, 
odgovarjajoče najugodnejši stopnji učin
ka puhala. Nadalje se morejo v slučaju po
trebe pred in za rotorjevimi lopatami pu
hala razporediti fiksne vodilne lopate.

Patentni zahtevi:

1. ) Zračno hlajen motor s cilindri v 
obliki zvezde s hladilnim puhalom, ozna
čen s tem, da je koaksijalno z ročično gre
djo razporejeno puhalo opremljeno z dve
ma vstopoma, katera sta razporejena ob 
obeh straneh lopatnega rotorja in katerih 
eden je obrnjen od motorja in je odprt 
neposredno na prosto, dočim je drugi, k 
motorju obrnjeni vstop zvezam s sesalnimi 
kanali, ki potekajo med plašči za poraz
delitev hladilnega zraka cilindrov.

2. ) Motor s cilindri v obliki zvezde po 
zahtevu l.)> označen s tem, da izpušni in 
sesalni vodi cilindrov potekajo na strani, 
katera je obrnjena od puhala, skozi plašče 
za porazdelitev hladilnega zraka.

3. ) Motor s cilindri v obliki zvezde 
po zahtevu 2.), označen s tem, da se se
jalni vodi cilindrov odcepijo v obliki žar
kov od razdelilne komore razplinjača, ki 
se nahaja na sredini.
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